



В Республике Дагестан пять женщин признаны виновными в купле-продаже ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении пятерых женщин, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б» и «з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (купля-продажа несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2014 года в городе Избербаше 37-летняя местная жительница по предварительному сговору с тремя своими знакомыми, с целью получения материальной выгоды, продала свою малолетнюю дочь 2014 года рождения ранее незнакомой ей жительнице Хасавюртовского района за 200 000 рублей. После того, как правоохранительным органам, мама ребенка, с целью уйти от уголовной ответственности, в декабре 2019 года написала заявление о якобы пропаже девочки. Приговором суда им назначено наказание от 3 до 3,5 лет лишения свободы условно.

22 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1483778>